

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ОКРУГЕ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ОКРУЖНОГО ЭТАПА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА «ПЕДАГОГ ГОДА»

16 декабря во Дворце Культуры «Прогресс» состоялась торжественная церемония подведения итогов окружного этапа профессионального конкурса «Педагог года».

Конкурс состоял из пяти номинаций: «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагогический дебют», «Классный руководитель», «Сердце отдаю детям: педагог дополнительного образования».

Эмблемой конкурса «Учитель года России» считается пеликан, как символ самоотверженной родительской любви. В этом году под крылом пеликана собрались 87 педагогов образовательных организаций Центрального округа. По уже сложившейся традиции в округе для каждого конкурса была выбрана своя эмблема – птица. Эмблемой конкурса «Учитель года» стала сова, это символ мудрости и удачи. Эмблемой конкурса «Педагогический дебют» выбран снегирь как символ молодости и стойкости. Эмблема конкурса «Воспитатель года» - ласточка, это символ любви и доброты. Эмблемой конкурса «Классный руководитель» выбрана горлица как символ материнской любви и заботы. Эмблемой конкурса «Сердце отдаю детям» стал свиристель как символ радости и творчества.

В течение двух месяцев педагоги проходили серьезные конкурсные испытания: «Интернет-ресурс», «Эссе», «Творческая презентация», «Учебное занятие», «Методическое объединение», «Мастер-класс», «Публичное выступление», «Открытая дискуссия». Практически все задания были открыты, «группы поддержки» смогли видеть всё своими глазами, сравнивать выступления педагогов и поддерживать конкурсантов. По итогам всех туров путём закрытого рейтингового голосования жюри определило победителей и лауреатов конкурсов.

Победителем окружного этапа конкурса «Учитель года» признана Зуева Юлия Сергеевна, учитель английского языка МБОУ «Гимназия № 1». Лауреатами стали Бодрая Наталия Юрьевна, учитель английского языка МБОУ Гимназия № 13, Махарынец Евгений Сергеевич, учитель физической культуры МБОУ Лицей № 22 «Надежда Сибири», Родько Галина Александровна, учитель географии и биологии МБОУ Гимназия № 9, Бодрова Анна Андреевна, учитель истории и обществознания МБОУ Экономический лицей. Победителями номинаций признаны: Хрулёва Диана Сергеевна, учитель английского языка МБОУ СОШ № 100, Бердникова Ольга Александровна, учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ № 54, Полежаева Анна Михайловна, учитель начальных классов МБОУ СОШ № 172.

Среди молодых педагогов победителем окружного этапа конкурса «Педагогический дебют» признана Ниязова Алина Александровна, учитель начальных классов МБОУ Гимназия № 13. Лауреатами стали Тиунова Ольга Васильевна, учитель химии МБОУ СОШ № 120, Гудов Александр Владимирович, учитель начальных классов МБОУ СОШ № 4 –образовательный центр, Парфенцов Юрий Владимирович, учитель истории и обществознания МБОУ Лицей №22 «Надежда Сибири», Сметанников Сергей Григорьевич, учитель информатики и ИКТ МБОУ Экономический лицей. Победители номинаций: Юракова Виктория Дмитриевна, учитель начальных классов МБОУ СОШ № 168, Маханникова Анастасия Сергеев-

на, учитель-дефектолог МКОУ С(К)НШ № 60 «Сибирский лучик», Дергилёва Наталья Дмитриевна, учитель начальных классов МБОУ СОШ «Перспектива».

Победителем окружного этапа конкурса «Воспитатель года» стала Богданова Александра Борисовна, музыкальный руководитель МКДОУ № 420. Лауреатами признаны Мухамаджонова Наталья Николаевна, учитель-дефектолог МКДОУ № 272 и Гудовская Наталья Федоровна, воспитатель МКДОУ № 451. Победителями номинаций стали Леонова Юлия Николаевна, воспитатель МКДОУ № 421, Фетисова Ульяна Владимировна, воспитатель МКДОУ № 451, Брух Татьяна Владимировна, воспитатель МКДОУ № 42, Морозова Тамара Сергеевна, воспитатель МКДОУ № 414.

Финалистами окружного конкурса «Классный руководитель» стали пять педагогов: Загайнова Елена Григорьевна, учитель экономики МБОУ Экономический лицей, Зиновьева Надежда Сергеевна, учитель истории МБОУ СОШ № 4-образовательный центр, учителя начальных классов Исакова Наталья Александровна, лицей № 22 «Надежда Сибири», Стариченко Ирина Владимировна, школа № 99Холевчук Ирина Сергеевна, гимназия № 9.

Три педагога дополнительного образования: Тасова Тогжан Жулдыбаевна (ЦРТДиЮ «Заельцовский»), Гнучева Алевтина Александровна (ДШИ «Весна»), Мартенс Евгения Олеговна (ДДТ «Центральный») стали **финалистами окружного конкурса «Сердце отдаю детям».**

Педагогов поздравил глава администрации Центрального округа **Сергей Иванович Канунников**, отметив при этом, что «основная цель конкурса «Педагог года» - это поддержка лучших педагогов, привлечение внимания общественности к ценности педагогического труда, повышение престижа профессии. Любой конкурс – это тревога, переживания и бессонные ночи. Хочется отметить самоотверженность и высокий профессионализм всех участников и пожелать им дальнейших успехов и творческих побед».

Слова поздравлений в этот день прозвучали от первого заместителя главы администрации Таймасовой Галины Николаевны, начальника отдела образования Михайловой Ольги Анатольевны, председателя профсоюзной организации образования и науки Центрального округа Артамоновой Людмилы Николаевны, членов жюри, победителей профессиональных конкурсов прошлых лет.

Все финалисты конкурсов педагогического мастерства, а также руководители образовательных организаций, подготовившие победителей и лауреатов, награждены Почётными грамотами и ценными подарками администрации Центрального округа и окружной профсоюзной организации работников образования.

В рамках праздничного мероприятия состоялось символическое закрытие «Года Российского Кино», прозвучали песни из кинофильмов о школе, продемонстрированы сюжеты из киножурнала «Ералаш». С замечательной концертной программой выступили вокальный дуэт «Алмаз» и творческие коллективы Центра развития творчества детей и юношества «Заельцовский».

В феврале 2017 года победители и лауреаты окружного этапа будут представлять Центральный округ на городском этапе конкурсов «Учитель года», «Педагогический дебют», «Воспитатель года», «Классный руководитель», «Сердце отдаю детям». Пожелаем им удачи!